

阿嬌踏志雲舞台 眼淚眼淚



▲志雲和君如合唱，大演蘭花手
▼志雲追問嘟姐感情生活，她說很開心



吳卓羲懶理 Ella 關心流感

吳卓羲前晚往欣賞《志雲飯局》舞台版，被問到其前度緋聞女友官恩娜（Ella）被指啜爆億萬閻少爺，他表示大家是合作過的一場同事，如果此事屬真會替她開心，但就不會打電話恭喜她，因她可透過傳媒看到。問他可有看過有關報道，他表示沒興趣，追問是否眼冤？他即笑道：「是你講的，我沒有講。」更扯開話題表示現時只會關心國家大事，如豬流感，而稍後他將和汪明荃合作新劇《女王辦公室》。

不會過問

鄭裕玲好友寇鴻萍的丈夫梁廷鏘在夜店偷食斷正，問嘟姐知道此事？她即要手表示很久沒看娛樂版，又說不關她的事，她們一班朋友從來不過問私人事。她又謂寇鴻萍會懂得處理，但她可會致電關心她？她即道：「不知道是什麼事，而且她已經是大人！」（梁廷鏘擔心相片刊登後會離婚？）不知道，沒興趣知道，如果她有問題找我，我會聽她講，或者他們已經在處理中哩！」

很多包袱

謝偉俊（Paul）繼與青島姑娘傳出緋聞後，最近又被指偷偷轉移了白韻琴三億資產，黃夏蕙更在報道中勸他把資產轉回給白姐姐，而前晚Paul單獨出席《志雲飯局》慶功宴，被問到是否轉移了白姐姐三億資產？他就借豬流感道：「我只想講一句話，就是夏蕙姦豬流感。」他說白姐姐亦知道這則報道，問到白姐姐有何反應？他再道：「夏蕙姦豬流感。」他坦言報道令他與白姐姐都不開心，可覺得被報道抹黑？他道：「好明顯啦！不用多講。（可會封殺夏蕙姨？）因爲我現在是立法會議員，有好多包袱，不可以講太多。」至於前晚白姐姐爲何沒陪他出席？他謂自己是界面高志森才到場，而且白姐姐前幾日已是勉強上台。



吳卓羲（右二）和其他藝人捧陳志雲場

徐濠縈掃把頭夠嚇人

著名服裝品牌「Stella McCartney」前晚舉行開幕禮，不少藝人都有出席，如徐濠縈、袁詠儀、謝婷婷、趙頤之和戴夢夢等。其中以徐濠縈的「掃把頭」最爲搶鏡，靚靚見狀都很譁然，也忍不住笑。她指自己如此烏龍，若整這個髮型一定會撞牆。而阿徐都指這個髮型都太誇張了，連看東西也不清楚，但她明白有時總要犧牲的，而整了這個頭後，她都湊不到女。問到她女兒也要梳這個髮型嗎？她笑指女兒還未懂欣賞，小朋友愛做公主。

可藏細菌

最近豬流感爆發，阿徐都特別注意小朋友的衛生，而學校都有告示，提醒小朋友要多洗手。她暫時亦不會去墨西哥、美國等地，最希望流感不要傳來香港。問到她有買口罩嗎？她指暫時又未到如此恐慌。不過，她指女兒身體不錯，可能因爲常飲奶，反而她最易病。記者指她這個髮型已可以藏細菌，她都認同，笑言現在要將個頭隔離。

靚靚醉酒

靚靚最近消瘦不少，她表示之前看完草蜢演唱會後，立即請教蔡一智如何修身，希望可以練到四舊腹肌。靚靚有份拍攝的《富貴門》已煞科，日前出席飯局時更飲醉酒，還醉到「斷片」。事後張智霖笑她像飲了誠實大聲酒一樣。她笑言若當晚有得罪人，她說句不好意思。她指今次拍劇大家好開心，她才飲得這樣盡情奔放，若有得罪希望大家有怪莫怪。至於豬流感，靚靚都有問醫生朋友拿口罩，若學校多人病，她都會讓兒子停課。而謝婷婷都表示原本栢芝想帶Lucas去新加坡旅行，但都因爲豬流感爆發取消了。



娛樂

3

阿嬌踏志雲舞台

眼淚眼淚

一連三場的《志雲飯局》舞台版終於前晚做完，當晚請來吳君如、鄭裕玲（嘟姐）、陳潔靈及議員陳淑莊擔任嘉賓，而鍾欣桐（阿嬌）就以「生命熱線愛心大使」身份壓軸表演獻唱國語歌。

陳志雲以「但由乜都有變到乜都有，再由有變冇，但冇選過終結自己生命，但據選面對困難，希望大家支持佢，支持佢呢個態度！」來介紹阿嬌出場，而阿嬌表演後更與觀眾分享感受，指過去一年是其人生最低潮，雖然很難過但覺得只要不放棄自己，所有人也不會放棄你！語畢台下即掌聲雷動，而陳志雲亦表示相信其好姊妹蔡卓妍及容祖兒都一定不會放棄她，他們每個人都會扶助及支持她，令阿嬌感動得眼濕濕。

君如語塞

君如對於陳志雲以「一代笑匠」形容她，她笑言想改為一代美女。陳志雲又不客氣問君如將來打算如何爲自己籌辦喪禮？但君如反唇他道：「睇下邊個死先？」及後陳志雲把陳可辛與俞琤的相片放在一起並笑君如是「情人眼裡出西施」，君如繼續還擊道：「你早晚都提俞琤，你係咪暗戀俞琤呀？但係係女人唔係男人喎！」即時引來全場鼓掌！陳志雲又笑君如入行時很靦腆，不明白當年杜德偉何以喜歡她，君如表示少女十八無醜婦！陳志雲即追問杜德偉是否她第一個發生關係的男人，君如馬上語塞，其後才說：「你未免太睇小我啦。」之後在後台君如就解釋語塞並非因爲尷尬，又說男友陳可辛是全世界最開通的男人，故不怕他呷醋。

嘟姐開心

輪到嘟姐上場，陳志雲以「我發夢見你同呂方一齊」作開場，嘟姐坦言他們仍是朋友，並謂現時一個人生活較開心，他亦在過自己開

心的生活，不過她也尋求愛情，但一個人開心也可以。至於她理想對象的條件？她第一句就表示外表並不重要，最重要大家相愛以及對方有份正當職業。在觀眾互動發問環節時，有人問嘟姐若一定要在甘國亮與呂方之間揀一個，她會揀誰？她就堅持不揀！

另外陳淑莊原來是九二年落選港姐，所以陳志雲藉詞要圓她的港姐夢，即場爲她加冕及繞場一周講感受，陳淑莊即「張舒雅上身」說：「我很聽醫生話，過去一年只是跟男朋友拍拖、拖狗，什麼都不做。」事後問陳志雲是否會爲09年港姐加冕？他笑言說笑而已，並反問記者：「得咩？我可以咩？」

如釋重負

又前晚來到欣賞的圈中人還有蔡卓妍、容祖兒、古巨基（基仔）、吳卓羲、呂良偉夫婦、胡諾言和太太陳琪及無線一衆緋聞男女包括陳豪和廖碧兒，基仔更被拉上台，陳志雲問他的頭髮真假？基仔即讓陳志雲扯頭髮驗證是真髮！陳志雲更送予基仔「古陳聯婚」婚牌，並聲明道：「不是我跟你，是你跟Lorraine！」對於完成三場騷，陳志雲坦言如釋重負，因爲比想像中辛苦，不過就讚曾志偉、側田和葛民輝最好玩，而起初他最擔心汪明荃，因與她不熟，後來才知道她也是玩得之人。



▲志雲再請阿嬌亮相舞台版志雲飯局，心情百感交集

▼陳淑莊扮「張舒雅上身」，志雲笑爆嘴



蘇永康肯定不再婚

蘇永康（康仔）日前接受無線娛樂新聞台《范後感》訪問，直言02或03年是他事業低潮，那時他在台灣被捕、香港遇上「沙士」、婚姻又開始亮紅燈，身邊充斥很多問題，令他很混亂。

爲此康仔完成演唱會後，就往內地拍劇集，他在整整一年裡專心拍劇。直至04年的一天，他回想起梅姐（梅艷芳）的最後一個生辰及其一生，突然感覺生命無奈，亦發現自己最喜歡的並不是演戲，而是唱歌，於是再次爲歌唱事業定下目標。

可以分手

康仔經過婚姻失敗，坦言如今對婚姻有新的看法，他不是不相信婚姻，但卻不會再次走進這個領域，他甚至對現任的女友說：「若果你希望以結婚爲大前提，我們便乾脆不要開始！」不過康仔表示女友不會逼婚，因爲他們已有很好默契，現在感情十分穩定。



湯盈盈露背很搶鏡



蘇永康無意再婚



薛凱琪擔心加國外婆



官恩娜喜有機會見到陳玉蓮

高海寧開動性感掠銀

明珠台爲配合「發動香港力量」大型活動，特別以季度形式舉行「香港最佳選舉」，而首個最佳選舉以「香港最佳園林」爲主題，並於昨日舉行頒獎禮，結果第一名是香港公園，第二名爲西貢東郊野公園，第三名爲南蓮園池。爲隆重其事，無線昨派出多位港姐及藝員幫手揭曉，衆人都盛裝打扮，其中以低胸亮相的高海寧最爲性感，她解釋身穿的裙子是家中唯一一件未穿過的，加上要尊重昨日的隆重場合，所以便選穿了，而她亦接受做泳衣騷，因爲選港姐時已穿過多次泳衣了。

低胸亮相

至於平時密密實實的宋熙年，昨日亦以低胸裙亮相，雖然不及高海寧波濤洶湧，但亦令人眼前一亮。她又透露最近忙搬屋，原來無線贊助她兩年住屋已屆滿，所以要自己租地方住，而爲了方便父母來港探望她，她決定獨自租屋沒與其他人夾份，這令她負擔大增，她道：「其實父母都說過要贊助我買樓，但我暫時不想，等樓價再下跌一些才再考慮置業。」

交換衫着

另外，胡定欣接受樂易玲建議打算再留長髮，因爲女性化一些觀眾緣也較好。至於她昨日的低胸裙，原來是兩年前買下的，她道：「我覺得賺錢好辛苦，如果用來買衫會浪費，所以除了找人贊助衣服，又會與好姊妹胡杏兒及胡蓓蔚交換衫來穿着，日前我看《志雲飯局》穿的就是胡蓓蔚的，這樣真的慳好多，（你變成慳妹了？）公司幾個經理人都教我們不要亂花費，叫我們用來買樓投資，所以我覺得公司好好，好有家教。」